

小炮子子是这样追女生的 00后的世界大人不懂!

卧谈是我跟女儿一诺之间的一个传统。如果没有特别的事情，每周五晚上睡前我们都要卧谈半个小时。卧谈是套取羞羞八卦的最佳时机。



羞羞的话题

周五卧谈，一诺欲言又止。

她说：“妈妈，我有一个事情想告诉你……不过，还是不说了吧，你知道了会生气。”

当妈的敏感告诉我，此处应有八卦。我鼓励她，放心说，想听。

女儿忐忑地问：“正正是不是有点喜欢我？”

正正是女儿班上的一个小男孩。果然是羞羞的话题。我循循善诱：“为什么这么说呢？”

一诺说：“中午在教室排队打饭，他如果排在我前面，就会把他前面的位置让给我。好几次喊我排到他前面去……”

“嗯，还有吗？”

“出完早操回教室，他都是先送我回座位，然后再回自己座位。”

我：

女儿又说了一个更大的八卦：“正正经常跟我说 ‘I love

you.’他问我love不爱他。”

我内心刮起超强台风，还假装淡定：“你怎么回答的？”

“喜欢啊。我用中文回答他的。”

我问：“正正还有别的表示吗？”

一诺：“他有次课间偷亲我的脸。我还没来得及拒绝，他就跑了。”

我：><

我赶紧“教育”：小朋友喜欢对方是可以的，应该放在心里。亲亲是不可以的。

第二天，我加了小男孩妈妈的QQ。没想到，正正妈说：“快别提了。上次秋游，有张他们俩的合影。现在那张照片被儿子设置成我家电脑的桌面，一开机就能看到。”

两个妈妈的聊天以哈哈哈哈哈哈收场。这之后，亲昵动作没了。但是，追求还没结束。

假想情敌

虎皮在班上接连求婚，引起了正正的注意。

有一天，小寒送了一个书签给虎皮，也送了一个书签给一诺。课间的时候，正正来找一诺聊天，一诺就把新书签拿给正正看。正正眼睛瞄到虎皮有同一款书签，以为是情侣款……一时间又气又恼，一把抢过一诺手里的书签，从二楼扔到一楼去了。

为了掌握假想敌的一举一动，正正课间找一诺玩，聊天的话题从“早上吃什么了啊”变成了“虎皮今天有什么好玩的事啊”。

后来，一诺又给我透露了一个细节。她说，“正正是不是还喜欢我啊？他连罚站的时候，都努力靠近我一点。如果离得远，就用眼睛往我这看……”

我：=^=

女少男多

女少男多的现状将伴随着南京00后长大。

这一代的竞争环境就是如此恶劣。一诺还在念幼儿园中班的时候，班上有个小男生就懂得追小女生了。小男生回家跟妈妈坦白爱情的同时，也对父母提出殷切希望：“我喜欢班上的×××，你在河西给我买个房子吧，我要和她结婚。”

我：><

算不算问题

你是不是想问我，会不会担心孩子早恋。

我想说：现在不会。因为一诺经常说：“现在虚9岁，谈恋爱太早了，10岁差不多。”

我：=^=

深陷爱情的同桌

一诺的同桌虎皮同样陷入了爱情的泥潭。

虎皮最先爱上的是班主任许老师。他问妈妈要了一个戒指，带到学校向许老师表达爱慕之情。许老师还没结婚，突然收到一个来历不明的戒指，吓得赶紧联系虎皮妈妈。虎皮妈妈淡定地说：“淘宝9块9包邮的，儿子既然送给你，你就收下吧。”

许老师用上了苹果6s。虎皮问许老师：“你的苹果6呢？”许老师说：“淘汰给男朋友了。”虎皮问：“6s淘汰后可以给我吗？”许老师一口答应。过了几天，虎皮又问许老师这个问题。这次许老师反问他：“为什么要给你？”

虎皮很快意识到，许老师更爱她的男朋友。于是，他的爱发生了重大转移！

他一下子看上了三个女同学。女一号叫若若，一个眼睛大大的甜美人。女二号是他的同桌，也就是我女儿一诺。女三号

是一诺的闺蜜，小寒。

就在这个冬天，虎皮首先向若若发起了求婚的攻势。他写了张纸条给若若：“若若，我爱你，嫁给我吧。”若若收到这张纸条，很生气。

回家交给了妈妈，然后就没有然后了。

虎皮看女一号若若没什么表示，又转向女二号一诺，课间总是问一诺：“你爱不爱我？”

一诺想出一个拒绝的办法。她说：“我心里有别人了。”

虎皮问：“谁？”一诺随口说：“小×。”（注意：不是正正，可怜的正正。）

虎皮趴在桌上，假装呜咽起来：“我没有爱人啦~呜呜~我没有爱人啦~”

有一天课间，女二号一诺和女三号小寒正在练字。

虎皮突然冲着女三号小寒大喊：“小寒，我爱你，嫁给我好吗？”小寒吓得笔都掉了。



未完待续

班上很多小女生看到小男神木木，秒变这样

在00后心中，班上的男神魅力仅次于TFBOYS。可是，一诺和男神木木两不待见。（为什么呢？）木木妈还跟一诺妈解释过，木木绝对是个直男。（这……为什么要解释？）

关注 南京消费研究小组 查看全文



本篇节选自 南京消费研究小组 推送文章。
扫码关注，查看“往期回顾”，更多精彩，等你发现。

每一个18岁的姑娘 都有一个着急当丈母娘的妈

乐乐

1 表妹说，在她妈去玄武湖、鼓楼、莫愁湖挂相亲牌之前，表妹的身高体重工作单位就已路人皆知。嗯，在她妈的朋友圈里，她一直在裸奔。

过完元旦，姨妈说，“我20岁的时候都有你了，你25了，连个男朋友都没有。”因为表妹25岁了，姨妈连做人的底线都不要了，异地的也

行，工作可以再找的。离异只要没孩子，也能见见。

表妹不知道姨妈是什么时候变成红娘的，前几天专家说婚龄降至18岁是大势所趋。姨妈决定把花在广场舞上的时间，都去泡相亲大会。

连早恋的机会都没有了，相亲已加入高考豪华午餐。

彩票是一种投资，虽然不是每个人都能中五百万，但中个十块八块还是有机会的。

相亲不也是投资吗？就算遇到高帅富的机会为零，找个居家过日子的，能用一辈子。

表妹跟我急眼了，问我到底是哪一边的？

我摸了摸80后抬头纹，满屏的弹幕从90后的世界飘过，你要找的是男人，何必在意他来的方式。就像你渴了要喝水，定制杯和一次性纸杯都解渴。

2 表妹说，相亲这事太low。好白菜早就被猪拱了，何必要通过中老年妇女来找猪。作为一个曾经相过亲的人，表妹你说这话考虑过我的感受吗？

表妹换了个说法。相亲就像买彩票，中奖的才有几个人？大多数都是白搭了两块钱。

我问她，既然你把相亲和买彩票相提并论，相亲太low，买彩票是不是也是人生loser的代名词？

那不一样。小表妹说买

LOSER

3 在找对象这件事上，妈妈总是认为自家的孩子是最好的。

有个妈妈是个炫女狂魔，按照她的说法，女儿应该是林志玲那种段位的，看照片也有点小S的妩媚，但见了真人，竟然看出了凤姐的即视感。（实话说出来真的好痛快。）

凤姐的妈妈找女婿的条件是30岁以内，公务员，年收入50万以上，有房有车。

我想说，这位妈妈，您

网友评论

zoe:十八的时候赶跑初恋,二十八了在鼓楼广场贴照片。

作者回复:贴照片有效果吗?

鲁艳:我单位姑娘一大把,小伙子稀罕着呢。中国不是男多女少吗?

作者回复:男青年都不着急的。女青年保质期要短点儿。

阿凡提:性别男没用。必须大奔,有房(至少得有首付),身高175+,颜值中等以上,月薪高于当地房均价的50%,会聊天,不花心……这个才缺。

作者回复:颜值多人好。

Co.M: 硕士毕业就成家的我啥也不说了！！！哈哈

作者回复:你的笑容带来了一万点的伤害。